

## Это актуально

(ОКОНЧАНИЕ. Нач. на стр 1)

## Красный цвет чистоты



но вывезен и утилизирован на свалке. Однако такой расклад устраивает далеко не всех. Многие отказываются заключать договора, считают цену услуги высокой, да и в самой ней не видят необходимости. Часть несогласных говорят, что свой мусор они скигают, часть отговаривается тем, что самостоятельно вывозят все на свалку. А самые «сумные» утверждают, что у них вообще нет и быть не может никакого мусора. Многих предложение платить за переработку собственных отходов просто обижает, они считают это несправедливым. Странно, что когда одна половина города окружала платила за другую, о справедливости последняя и не вспоминала, а считала это в порядке вещей. Да и сейчас жители частного сектора частенько вывозят свой мусор на контейнерные площадки у многоквартирных домов. Наверное, каждый житель многоэтажек хотя бы раз видел, как из подъехавшей автомашины выгружаются десятки пакетов с мусором, которые отправляются в контейнера, после чего водитель уезжает с чувством исполненного долга. Между тем, жители частного сектора должны вывозить свои отходы строго на городскую свалку, и оплачивать расходы на их утилизацию, и ни в коем случае не пользоваться контейнерами. Следить за соблюдением порядка на улицах города будет милиция, которая уже подключилась к работе по наведению чистоты в округе. И первый нарушитель уже оштрафован. Жители многоэтажек заметили, что водитель автомобиля заставил мусором контейнер, записали номер машины и сообщили участковому милиционеру. Вечером домой, к ничего не подозревающему водителю, явился страж порядка и выписал штраф. Суммы штрафов пока небольшие, однако закон разрешает муниципалитетам самим регулировать размеры штрафных санкций.

- Не скажется ли новый порядок на увеличении числа несанкционированных свалок? – говорит Руслан Валерьевич, – Постараемся избежать этого. Будем наказывать по всей строгости закона. Мы как раз начали работу по очистке города от свалок. Будем ликвидировать свалку на улице Калинина, жители которой превратили берег реки в настоящую помойку. Уже приступили к вывозу свалки в поселке Светлый. А вообше своей целью мы ставим устранение причин грязи в округе. Мы понимаем, что каждый наш житель производит мусор, без этого не бывает. Но если бы он оплачивал работу по его вывозу и переработке, то город стал бы чистым. Необходимо привлечь население организовано-

вывозить мусор, что позволит исключить образование свалок.

## Свое не пахнет

- У нас 120 домов, – говорит Зинаида Алексеевна, председатель уличного комитета, с которой мы делаем обход улиц в центральной части города, – а договоры заключили только 80. Дачники говорят, что свой мусор увозят обратно в Екатеринбург. У кого машины личные тоже не хотят – будут сами на свалку вывозить.

На улице Набережной у магазина целая свалка коробок, бутылок, бумаги, между тем договор на вывоз мусора здесь заключил только один человек. За оградой Соколовского моста кто-то приткнул два мешка с мусором.

- Проезжие ставят свой мусор на обочинах и не уследить за ними, – сетует Зинаида Алексеевна.

На улице Колхозной, на повороте в Большой Исток в куче песка лежит труп собаки. По виду лежит она уже давно, мумифицировалась, клочковатая шерсть поблекла, местами облезла. Песок очевидно использовалась при строительстве нового дома, который стоит здесь же. Почти у каждого дома лежат стройматериалы: пеноблоки, доски, щебень, мешки с цементом. У рачительных хозяев все аккуратно уложено, прикрыто. Но таких меньшинство, чаще всего материалы беспорядочно навалены на придомовой территории.

Но лидером по количеству мусора без сомнения является улица К.Маркса. Через каждые 100 метров здесь обнаруживается груда мешков с отходами. Лежат мешки и у покосившихся избушек, и у дворцов цыганских баронов, и у домов новых русских. Между тем договоров на вывоз мусора здесь заключено совсем немного: домовладельцы ссыпались на то, что отходов у них не остается, а потому и выносить их к мусороуборочной машине они не будут. Но когда их дома и дворы заполонили отходы, они начали свою мешочки пристраивать к красным пакетам – законопослушных граждан. Но работники ППТБО этих мешков не замечали и упаковывали только красивые. Результатом стало то, что не то что жить, а даже просто пройти по этой улице невыносимо. Запах гнили и разложения, от уже двух месяцев лежащих мешков, просто сбивает с ног. Страшно представить, что здесь будет еще через месяц, когда наступит жара. Жители улицы на чем свет стоит кля-

## «Вестник жилищно-коммунального хозяйства»

(ОКОНЧАНИЕ. Нач. на стр 1)

## Сможем ли мы

## сделать себе праздник к 335 - летию нашего города ?

По состоянию на 28 мая 2010 года на территории Арамильского городского округа:

Задолженность МУП «ЖКХ г. Арамиль» за топливно-энергетические ресурсы (ТЭР) составляет – 43 340 273,0 рублей, в том числе:

- за газ - 21 095 934,0 рублей,
- за электроэнергию - 14 835 494,0 рублей;
- за теплоэнергию - 7 408 845,0 рублей перед ОАО «ААРЗ».

Задолженность населения за жилищно-коммунальные услуги составляет - 41 014 829,0 рублей, в том числе:

- задолженность населения под управляемыми компаниями, частного сектора, населения «кленовых» ТСЖ составляет - 33 308 562,0 рублей;
- задолженность населения самостоятельных ТСЖ составляет - 7 706 267,0 рублей.
- задолженность прочих потребителей составляет - 697 065,0 рублей.

– задолженность бюджетных учреждений составляет – 324 637,0 рублей.

Администрацией Арамильского городского округа составлен рейтинг задолженности за жилищно-коммунальные услуги среди населения (без учета льгот), бюджетных организаций и прочих потребителей перед МУП «ЖКХ г.Арамиль» и МУП «АППТБО».

По результатам рейтинга:

- лучшим по оплате за жилищ-

но-коммунальные услуги является ТСЖ «Радуга», т.к. задолженность перед поставщиком коммунальных услуг МУП «ЖКХ г.Арамиль» менее 1 месяца (т.е. 0,18 месяца) и занимает 1 место;

- худшим по оплате за коммунальные услуги является ОАО «Средуралстрой», т.к. задолженность перед поставщиком коммунальных услуг МУП «ЖКХ г.Арамиль» более 9 месяцев (т.е. 9,66 месяца) и занимает 22 место.

услуг за 2009 годы, который составляет 569 120,77 рублей, в том числе: МУП «РКЦ ЖКХ г.Арамиль»(в т.ч. ООО «Лидер», ленивые ТСЖ, частный сектор) – 415 577,82 руб., ТСЖ «Космонавты» - 1012,61 руб., ТСЖ «Лучшее» - 52 633,08 руб., ТСЖ «Родник» - 30 447,42 руб., ТСЖ «Заря» - 35 224,14 руб., ТСЖ «Садовое» - 33 546,68 руб.

Данная сумма планируется к выплате в июне 2010 года.

## Задолженность предприятиям ЖКХ, за потребленные услуги

	Задолженность на 01.05.2010 руб	Начислено за апрель руб	Оплачено в мае руб	Задолженность на 28.05.2010 руб	Период задолженности месяц	№ месяца
A	B	1	2	3	4	5
					гр.4/гр.1-гр.3	6

## МУП ЖКХ "г. Арамиль"

1 Задолженность населения на 01.01.2009 г.	5880661		109438	577122		
2 . Население:						
ТСЖ "Радуга"	546902	447701	467976	78926	0,18	1
ТСЖ "Заря"	275785	148599	88665	187120	* 1,26	2
ТСЖ "Родник"	353346	150865	150865	202481	* 1,34	3
ТСЖ "Гарнизон"	117349	62615	30000	87349	1,40	4
ТСЖ "Космонавты"	1693075	807093	500000	5*	1,48	5
ТСЖ "Дружба"	202837	75666	85087	117750	1,56	6
ТСЖ "Декабристов"	55000	14615	31919	23081	1,58	7
ТСЖ "Ульяновское"	256274	130180	27032	229242	1,76	8
ТСЖ "Садовое"	448764	176024	100763	348001	*	9
Частный сектор	2149839	740457	440341	170949	8 2,31	10
ООО УК "Солнечный дом"	1320336	480612	150000	117033	6 2,43	11
ТСЖ "Светлый"	1199794	334807	378000	821794	2,45	12
ТСЖ "Магистраль"	2137728	516382	540836	2	3,09	13
ООО "УК ЖКХ "Лидер"	17947710	425908	338119	145565	0 18	3,41
ТСЖ "Космонавты - 1"	1014461	227635	207756	806705	3,54	15
ТСЖ "Лучшее"	1028007	243979	93000	935007	*	3,83
ТСЖ "Мира-6"	227435	49878		227435	4,56	17
ТСЖ "Новая 1Б"	1529135	304768		152913	5 5,02	18
ТСЖ "Хуторок"	2226	379		2226	5,87	19
Стинко	570603	62355	200000	370603	5,94	20
ТСЖ "Речной,2"	92329	13248		92329	6,97	21
ОАО «Средуралстрой»	1975234	204490		197523	4 9,66	22
Итого п.2	945142	688343	282607			
	35144169	8	2	37	3,30	
3 Бюджетные потребители:						
Местный бюджет: всего	507836	384199	446951	60838	0,16	1
Областной бюджет, всего	269379	315670	70154	199225	0,63	2
Итого п.3	777168	699869	452531	324637	0,46	
4 Прочие потребители:						
ОАО ВымпелКом	17700	17700	17700	0	0,00	1
ОАО "Мегафон"	45800	45800	45800	0	0,00	1
АППТБО	6220	9795		6220	0,64	2
Арамильский рем.мех. завод	123759	69223	58044	65715	0,95	3
Екатеринбург 2000 (аренда)	10000	10000		10000	1,00	4
Дирекция по теплоснабжению	89911	28743	57773	32138	1,12	5
Сысертьское ДРСУ	382019	94848	1943	380076	4,01	6
ААРЗ	34141	4423		34141	7,72	7
Арамильский ПМК	48825			48825		
Газмонтаж	27805			27805		
ОАО Второе Свердлов.авиапред.	87305			87305		
Уральский приборостроительный	4840			4840		
Итого п.4	878325	280532	181260	697065	2,48	
Итого п.1+п.2+п.3+п.4	42680323	104318	762666	350536	62*	3,36

\* С учетом долга областного бюджета Свердловской области по льготам населению по оплате жилищно-коммунальных

нужд администрацию города.

- Так это работники администрации принесли на вашу улицу все это?

- Нет. Но они должны все это убрать! – гневно отвечает

- Но это ваши отходы, вы их произвели, вы должны заплатить, чтобы их убрали. Кто, по-вашему, должен убрать это за вас, да еще и бесплатно? Удовольствия мало, когда наступит жара. Ж